

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму “Хімія” з підготовки фахівців за**  
**другим (магістерським) рівнем вищої освіти**  
**спеціальності 102 Хімія галузі знань 10 Природничі науки**

Надана Законом України “Про вищу освіту” автономія закладів вищої освіти вимагає від освітніх установ визначення і розроблення змісту освіти та забезпечення якості освітніх послуг. Відповідно нормативний зміст підготовки фахівців має формулюватися у термінах результатів навчання, досягнення яких потребує відповідного переліку навчальних дисциплін, який визначатиме заклад вищої освіти. З огляду на це, кожний заклад вищої освіти повинен розробляти освітньо-професійну програму підготовки фахівців.

Освітньо-професійна програма “Хімія” з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 102 Хімія є колективною справою викладачів кафедри хімії та фармації Херсонського державного університету і ґрунтується на компетентнісному підході з урахуванням вимог до фахівця, пропонованих міжнародним Проектом Європейської Комісії “Гармонізація освітніх структур у Європі”.

Розроблена освітня програма підготовки магістрів “Хімія” – система освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах даної спеціальності, яка визначає: вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти та передбачає здобуття особою поглиблених теоретичних знань та практичних умінь та навичок за обраною спеціальністю, загальних засад методології професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма “Хімія” розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти: другий (магістерський) рівень, галузь знань 10 Природничі науки, спеціальність 102 Хімія, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020р № 381.

Перелік обов’язкових та вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонент дозволяє випускникам магістрам, які навчались за освітньо-професійною програмою Хімія, бути успішними на ринку праці та користуватися попитом серед роботодавців.

Стейкголдер



Прус Анастасія Олегівна,  
завідувачка лабораторії,  
ТОВ «Винно-коньячний завод Ольвія»  
Миколаївської області